

## 为什么加拿大多个城市 为法轮功升旗放彩灯

5月13日是一年一度的“世界法轮大法日”。30年前的这一天，即1992年5月13日，法轮大法（又称法轮功）由李洪志大师在中国公开传出，目前，已弘传到一百多个国家，其主要著作《转法轮》被翻译成40多种语言和文字。

今年加拿大20多个城市举行升旗、地标建筑亮彩灯仪式，来庆祝法轮大法弘传30周年，对法轮大法福泽社会和人民表达敬意。

### ■ 多伦多人权律师：法轮功学员是最优秀的加拿大公民

为庆祝法轮大法日的到来，多伦多市政府于5月7日晚上在市政广场上的“TORONTO”标志物，亮起黄色、蓝色和紫色的彩灯，多伦多市长发褒奖函祝贺。

在白天的庆祝活动中，多伦多人权律师周易天（Joel Etienne）表示：“作为一名人权律师，我见证了法轮大法群体这几十年来所经历的困难、痛苦和挣扎。我跟加拿大的各个社区、宗教、种族以及不同文化背景的人们都合作过，作为代理律师帮助过他们。到目前为止，法轮功学员是我见过的贡献最大、最忠诚以及最优秀的加拿大公民。”

“无论是在艺术，科学，商业，文化，还是人权方面，到目前为止，你们都是我见到的业界的佼佼者。对加拿大来说，你们的到来就是最好的礼物。我了解法轮功劝导学员放弃不好的行为，功法还帮助他们改善了身心健康和提高了个人修养。”



▲ 5月4日，加拿大安大略省伯灵顿市市长玛丽安·米德·沃德（左三）亲手升起法轮大法日旗帜

“在过去的30年里，加拿大也受益于法轮功和法轮功学员，成为一个更好的国家。非常感谢你们的贡献，感谢你们的力量和勇气。”

### ■ 加拿大市长亲自升旗：真善忍是疫情期间保平安的方式

温哥华岛纳奈莫市市长克罗格在当地升旗仪式上说：“法轮大法是一个古老的佛家上乘修炼法门。他基于真、善、忍的普世原则。法轮大法修炼者遵循这些原则，将其融入自己的日常生活中，努力在各种环境中做一个更好的人。在疫情期间的艰难时刻，法轮大法让我们意识到，这些价值观与道德准则对我们所有人是多么重要。”

亚省红鹿市市长约翰逊在升旗仪式上，感谢“在前所未有的病毒大流行时期，法轮大法的免费教功帮助民众纾缓了压力。”

安省伯灵顿市市长玛丽安·米德·沃德亲手升起了法轮大法日旗帜，她表示：“正是这些可贵的品质帮助我们一起渡过了这场大瘟疫，你们用真、善、忍的方式互相支持和帮助，携手渡过了难关。真、善、忍，这是在疫情期间保平安的方式。”◇

# 从东方修炼方法中受益的西方人

自法轮大法在1992年5月13日由李洪志先生从中国传出以来，净化着亿万人心，唤醒着每一个有缘人，其中包括那些生活在西方的各国民众。



## 土耳其裔德国人： 找到衡量好坏的真正标准

56岁的帕慕克·阿尔坎是居住在德国的土耳其移民，她开着一家快餐店。2016年秋天，她经过一个公园看到有人在打坐。她以前听人说过，打坐可以修炼，对此她非常向往。



▲ 帕慕克·阿尔坎

于是她来到公园，开始学炼法轮功。阿尔坎回忆到：“第一次炼功我的天目就看到许多美好的景象，看到自己来到一个神圣庄严的寺院，一位身穿橘黄色衣服、宽腰带上带有银色花纹的中年亚洲长相的男子在那里，我感到他在那里只是为了让我幸福。我心中满是喜悦，一会儿这个景象就没有了。回家后我想，这法轮功一定是非常特别的、非常好的功法。”

“学会功法后大概过了半年，我得到了一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），读完一遍后我完全明白了。”阿尔坎说，书中的作者正是她天目看到的那位亚洲男子。

修炼法轮功前，每天高强度工作让她常常失眠，看了12年的心理医生也没有起色。她说：“以前回家第一件事是泡澡放松身体。睡前还要把双手用绷带绑起来，不然就会发疼，影响睡眠。但我还是常常直到3、4点还睡不着。”

自从开始读《转法轮》，困扰阿尔坎的失眠就彻底消失了。“炼功后忽然有一天，我发现自己不用泡澡放松身体了。大概过了大半年，一天我打开抽屉忽然发现，怎么绷带还都在，没用过？忽然发现自己已经很久不用绷带了。”

阿尔坎非常喜欢读《转法轮》这本书。因为这本书让她对心里纠结的事情豁然开朗。她

说：“学大法后，明白了衡量好坏的唯一标准是真、善、忍，就知道什么是对的，什么是不应该做的了。”

## 澳洲人：法轮功让我做有耐心的好父亲

家在澳洲珀斯的法轮功学员约翰，谈到了他的经历，他说：“有一段时间，我的身体和思想都比较糟糕，身体因运动受伤了，精神状态也变得不稳定。”

“一天晚上，我想，我年轻的时候，也是一个很好的人，有着很好的天性，可是长大了，我迷失了。我想做回原来好的自己，我很努力去，我以前经常撒谎，我要求自己时时说真话；我以前爱说脏话，我试图停止这样做，但是，要做到这些太难了；还有戒酒，我做不到，我很苦恼。”几个星期后，约翰得到了一张法轮功传单，当看到传单上面写着真、善、忍三个字时，约翰说：“哇，这就是我想要的，我就开始修炼法轮功，很快我的思想变得清晰，我的身体变得强壮了。”

约翰很惊讶自己的改变，他说：“我的本性、性格和耐心都得到了改善。作为一个单亲父亲，我需要许多耐心来教育我的孩子，法轮功教会我怎样忍耐，怎样向内找自己。当遇到问题，我和女儿真诚地相互讨论。如果没有修炼法轮功，我是做不到这一点的。”◇



约翰和女儿们



## 他劫后余生 所有亲见者都惊叹

我丈夫是一名采煤矿工，工作危险且辛苦，他身体也不好，患有严重结肠炎，小腹有一个硬块，中西医都没治好。因工作和身体双重压力，他整天愁容满面，提不起精神。1997年，他开始修炼法轮功，仅仅两个月，他的顽症就消失了，从此整个人都精神了。看到丈夫的神奇变化，我也走入了法轮大法修炼。2002年6月，在丈夫身上发生了一件神奇的事。

那天早上，他跪在石头地上采煤，因为煤层低，只能跪着。这时，一块石头突然掉下来，正好砸在他的头部。当时在场的6、7个人赶紧抬那块石头，抬了3次没抬动。在场的人说：“没准人的脑浆砸出来了，没救了。”于是他们就放弃了。

听到工人这么说，丈夫才知道自己出事了，但他的身体动不了。他一下子想到自己修炼法轮大法，有师父保护，肯定不会有事。于是他就在心里说：“师父，我上有老，下有小，真善忍我还没修好，我还想好好修。”这时，他感觉自己的腰有知觉了，于是他一使劲，就站起来了。当时他也不知道是怎么站起来的。

在场的工人们哪见过这阵式，以为诈尸了，吓得全跑了。只有一个18岁的孩子没跑，因为我丈夫平日常给他讲法轮大法的神奇，他相信。他把我丈夫带到井上。矿领导见状，忙把丈夫送到了医院。

当我赶到医院的时候，已经认不出丈夫的模样了，只见他脑袋、脸部肿得老高，口鼻还在流血。医院做脑CT显示：头骨五分之四骨折，面部神经严重受损，左耳骨膜严重受损，左眼眼球固定在眼角不能转动，头骨和头皮有6毫米的瘀血。

医生要求立即做开颅手术，但手术只有千

分之一的希望，让我签字。我和丈夫决定不做手术，给主刀医生讲了修炼法轮功的神奇和不做手术的想法。到下午，我和亲属扶着丈夫，他就能上厕所，口鼻也不流血了，头骨和头皮6毫米的瘀血也没了。晚上，丈夫下地就能炼功了，能吃一点东西。

医生、护士、患者及家属都见证了大法的神奇。主刀医生说：“我临床30年，没经历过这种事，法轮功太神奇啦！”有的患者和家属当场就要学炼法轮功。

第3天我们要求回家。矿领导诚心诚意劝说道：“你们师父保护，给矿上节省了这么多钱，多呆几天观察观察吧。”7天后，我们回家了。半个月后，丈夫恢复得非常快。两个月后，他完全康复了，还能扛一袋沙子上7楼。

当时矿领导开会说：“以后炼法轮功的来矿上干活，不受年龄限制，多大的岁数都要。”

当时负责丈夫那一班的井长不信大法有那么神奇，他认为我丈夫的头一定掉在石坑里

了，没砸着。他还亲自到丈夫的出事地点去看，没有石坑，地上都是平板石，掉下来的石头大约有1米见方，半米厚。他惊讶地说：“就是块铁也得砸瘪了，何况人的脑袋！法轮功是神功！”◇

**当时矿领导开会说：  
“以后炼法轮功的来  
矿上干活，不受年龄  
限制，多大岁数都要。”**

# 中国人民大学祁迎春遭断电断网抢劫绑架

2022年4月22日，中国人民大学电教中心原工作人员、法轮功学员祁迎春，遭北京市公安局海淀分局、海淀派出所七、八个便衣警察闯入家中抢劫绑架、断电断网。原中国律师赖建平针对此案表示，中共警察的所有行为“不仅是违法，而且是犯罪”。

## ■ 警察强行入室抢劫绑架

4月22日，七、八个便衣警察一行到人大校园家属楼祁迎春家砸门、撬门，将门上的猫眼孔、门外的摄像头糊住，随后断电、断网线，强行闯入室内。

他们翻箱倒柜，撬开所有的箱子、柜子锁头，抢劫法轮大法书籍七、八十本、两台台式电脑、一个笔记本、播放器三个、旧手机、私人手机，家里父母留下的、收藏的一些古书、古杂志被拿走多少不知道，原版藏书《二十四史》、《中国军事史》也被抢走。

祁迎春被挟持到海淀办案中心，被强制抽血、做心电图、B超、验尿等。她被非法关押在海淀办案中心24小时，被非法拘留。办案警察表示，因疫情不收，并对祁迎春实行“取保候审”一年，随时传唤。

祁迎春质问为什么非法拘留她。办案警察说：因为你刚才喊口号。祁迎春4月25日晚10点左右被警车送回家。

祁迎春于1997年夏开始修炼法轮大法，身心受益。1999年7月中共对法轮功的迫害开始后，祁迎春在2001年3月26日被中国人民大学保卫处、电教中心，非法抓进高校洗脑班（黑监狱）迫害，后被迫流离失所。

2001年10月12日，祁迎春被中国人民大学电教中心开除，20年工龄被强行“作废”。2003年，祁迎春被非法劳教两年。劳教期满后，一直被中国人民大学社区片警、居委会、保卫处跟踪、监视至今。

## ■ 原中国律师：警察所有行为是犯罪

原中国律师、现居加拿大的赖建平就本案表示，中共警察对祁迎春进行的上门骚扰、断电断网、抄家、绑架、关押、拘禁、体检、取保候审等等“所有行为都是非法的……不仅是违法，而且是犯罪”。

他表示，法轮功学员的信仰，受到中国《宪法》以及国家《宗教自由法》的保护，中共是以“莫须有”的罪名，迫害法轮功。

他特别提到：警察没有权力，到居民祁迎春家中去。警察上门问话，必须出示警察证，必须出示传唤或者传讯的法律文书；警察没有权力，对祁迎春做医疗检查；警察没有权力，对祁迎春拘捕、关押；警察没有权力，对祁迎春“取保候审”。

赖建平说，“公民不论是信仰宗教，还是信仰法轮功，还是喊口号，这都不是违法犯罪行为，所以警察没有这样的权力，更谈不上‘取保候审’。‘取保候审’，是已经构成刑事犯罪，虽然还没有判，但是，已经进入侦查阶段，为了防止嫌疑人逃跑，对他进行‘取保候审’。”

他说，“现在我们看不出她（祁迎春）有任何违法犯罪行为，哪怕是嫌疑。根本就不构成刑事犯罪。”赖建平说，“公民有人身自由，有人身权利。在不构成犯罪的情况下，任何传唤、任何限制人身自由的措施，都是非法的。”

“所以，这是典型的中共专制政府、专制警察（制度）下，以莫须有的罪名，对中国公民的构陷，来迫害公民。”他说。◇

# 云南省第一监狱迫害法轮功学员的手段

**云南省第一监狱是中共迫害法轮功学员的魔窟，那里对法轮功学员酷刑折磨、药物迫害，已知至少有 8 位男性法轮功学员被迫害致死，更多法轮功学员被迫害致残。**

云南省第一监狱是中共迫害法轮功学员的魔窟，那里对法轮功学员酷刑折磨、药物迫害，已知至少有 8 位男性法轮功学员被迫害致死，更多法轮功学员被迫害致残。目前被非法判刑关押在云南省第一监狱的法轮功学员，大多都被关押在一监区遭严管迫害。

## ■ 利用犯人迫害法轮功学员

一监区是所谓“集训”监区，每位法轮功学员被 4 个犯人包夹迫害。教育科副科长欧锡耀在一监区公开教唆包夹犯人折磨法轮功学员：“你们想多减刑吗？那就好好‘关心’法轮功。”狱警私下授权犯人可以辱骂刁难法轮功学员。

法轮功学员被强迫坐小凳子，每天 10 多个小时坐着不准动。四个犯人前后左右贴身挤压，如要上厕所必须向犯人打报告，如犯人不同意只得忍着。

法轮功学员文春富被挤得无奈之下，用手扒了一下身边的犯人，狱警竟说文春富打人，对他实施关禁闭一个星期的惩罚。

46 岁的法轮功学员邱安，被五华区法院非法判刑 3 年，2021 年被劫持入狱。他拒绝配合一监区狱警对他的犯人式的管理，两个多月被关了 3 次禁闭。他拒绝看诬蔑法轮功的电视录像，经常被恶徒喷辣椒水。

法轮功学员李文波，2020 年第 2 次被绑架入狱，因坚定说法轮大法好，经常被喷辣椒水，并被关了两个月的禁闭。身体被摧垮后又被绑到云南省监狱管理局所属“中心医院”进行强制“治疗”。不知道医院是否给他用了不名药物，狱警回监区后在犯人大肆造谣说“李

文波快死了”。目前李文波被关押在十一监区。李文波在上一次被绑架进监狱时，狱警为“转化”他，几乎每天都把他吊铐在窗子上，嘴被贴上胶带不准说话，每次撕开胶带时都是血迹斑斑。每当犯人下操场活动时就把他吊在球架上，如此持续近 8 个月，不能正常进食。被折磨得胃出血后，又被抬进监狱医院绑在床上施用不名药物。在医院期间，为限制他的行动还专门为他缝制了只有一条腿的裤子。

善恶终有报，当年指使迫害李文波的监区长何青于 2018 年底在家休假时突然暴死。

## ■ 失去人类善恶观念的狱警

由于常年受中共的魔鬼训练及洗脑灌输，云南省第一监狱的一些狱警仍然无故对法轮功学员恨之入骨，心存报复，但惧于形势已不敢再像过去那样肆无忌惮的残害，用他们的话说要用“软暴力”折磨，其主要手段就是“喷辣椒水”，“关禁闭”，利用各种手段进行精神摧残。还有些狱警，早已没有了人类应有的善恶观念，凡事只会用中共给出的命令衡量“好坏”，不认为把好人关进监狱是冤枉、是迫害，如负责“转化”迫害的副监狱长丁鹏祥，在接听法轮功学员的劝善电话时竟说：“这不算迫害，我们没有迫害；只有吊打，用老虎凳折磨才算迫害。”

古人常说，善恶有报，不是不报，时辰未到。在 20 年的迫害中，众多参与迫害法轮功学员的恶人遭到了恶报，有的死于惨烈灾祸，或身患各种恶疾，或自杀、病死，有的殃及家人痛苦不堪。整人中的“政绩”越大，最后面临的报应和痛苦越大。◇

## 文史漫谈

## 吐蕃王朝覆灭的缘由



一千四百多年前，当松赞干布向唐太宗求娶文成公主时，西藏的吐蕃王朝是一个新兴的强大王国。然而，强盛的吐蕃王朝，却在地震、山崩、水倒流、鼠疫中，突然消失于历史长河中。

吐蕃建国不久，正是佛法传入西藏之时。自松赞干布起，历代吐蕃王都大力支持佛法。松赞干布兴建了西藏著名的大昭寺、布达拉宫。而松赞干布之后的多位吐蕃国王、王子，甚至舍弃王位，出家修行。随着佛法在西藏的兴起，吐蕃王朝国力也日渐强盛。

唐太宗去世后，吐蕃已经强大到唐朝很难阻挡吐蕃的进犯，吐蕃的地盘扩张到了青海、甘肃、四川的某些地区，甚至一度占领长安。唐高宗、唐肃宗、唐宪宗各时期，唐朝都与吐蕃爆发战争，强大的大唐帝国一直不能用武力使吐蕃灭亡。

然而，强盛的吐蕃王朝，突然由盛转衰了。这是怎么回事呢？

原来，老国王死后，一个叫“达磨”的人（西藏人称之为“朗达玛”），当上了吐蕃王。“朗达玛”是个什么人呢？他给唐朝使者留下的印象，不但是嗜酒如命的酒鬼，还是凶恶、

听不进意见的狂徒。他就是西藏历史上灭佛运动的始作俑者，终导致国政大乱。

“朗达玛”亲自下令发动了一场对佛法的迫害。他强迫僧人打猎杀生，把打猎杀生当作放弃信仰的标准。不愿放弃信仰者，都被杀戮。他还下令封闭所有寺院、佛殿，把大昭寺改为屠宰场、小昭寺改为牛圈；他把寺院珍贵的壁画文物涂抹掉，换上僧人喝酒的宣传图，污蔑修炼人；把佛像钉上钉子扔到河里，派人用绳子系在佛像的脖子上。不久，往佛像脖子上系绳子的人，就吐血身亡了。

《新唐书》记载了“朗达玛”灭佛后的吐蕃国：“开成四年（公元839年），……自是国中地震裂，水泉涌，岷山崩；洮水逆流三日，鼠食稼，人饥疫，死者相枕藉。鄯、廓间夜闻鼙鼓声，人相惊。”

此时的吐蕃，出现了地震、岷山山脉山崩、洮水倒着流的异象天灾，还发生了鼠疫爆发、死人相枕的恐怖景象，还出现了鄯州（今青海乐都县）、廓州（今青海省贵德县）夜间只闻鼙鼓声、不见人的冤鬼作怪事件。

而灭佛的“朗达玛”，只当了3年的国王，就因失德，死于非命。“朗达玛”死后无子，他的妃子把娘家侄子弄来给他当继承人，被大臣杀掉了。

于是，不可一世的吐蕃王朝分崩瓦解了，没有灭亡在唐朝的手中，灭亡在自己愚蠢国王的手里。而敬佛、信佛，却成了藏民的传统，流传下来、无论外力如何强迫，都无法改变藏民的这种民族特性。

◇（资料来源《新唐书》）

## 你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。◇